

## Berichtigungen:

Jahrg. XXV, No. 5, S. 940, Z. 8 v. u. lies: »von ihnen auf die Oxyanthra-  
chinone ausgedehnt und dann von v. Kosta-  
necki für die Orthoverbindungen« statt »und  
von ihnen dann«.

» » » 8, » 1478, Z. 22 v. o. lies: »{001}« statt »{101}«.

» » » 8, » 1482, » 14 v. u. lies: »asymmetrischem« statt  
»symmetrischem«.

» » » 9, » 1628, » 10 v. o. lies: »schmelzen bei 89—90°« statt  
»180—190°«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 13. Juni 1892, Abends 7½ Uhr,  
im Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts - Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.

---